13e Kyokushin Zomer Karate Kamp

20/21 Juni 2009 Strijen Sas
Geheel verzorgd inclusief eten, drinken en snoep, toegankelijk voor jeugdkaratakaatjes 
7 t/m 14 jaar en voor senioren 15 t/m 70 jaar, op het kamp kan een ieder examen doen
Op zaterdag 20 juni wordt voor de 13e maal dit karatekamp georganiseert , kosten zijn 30.00 Euro p.p. Verzamelen op zaterdag tussen 11.00 en 12.00 uur op de Sassendijk 8 te Strijen Sas. Dit betekent dat de ouders de kinderen kunnen brengen tussen deze tijden. Niet eerder en zeker niet later. Er is pas iemand om 11.30 uur en om klokslag 13.30 uur begint het kamp. De kinderen moeten op zondag tussen 12.00 en 13.00 uur weer opgehaald worden. Zorg dat u op tijd bent om uw kind op te halen. 

Dit jaar is vanwege het grote succes weer gekozen voor kamperen bij de "boer" in de ruige natuur van Strijen Sas. Aan alle kinderen wordt gevraagd om een klein (of groot tentje) mee te nemen waarin ze kunnen slapen. Er worden zoveel mogelijk kinderen bij elkaar in de tent gezet en er zal een hele grote tentencirkel worden aangelegd. Dus ook slaapzak, kussen en luchtbed meenemen. 
Als u een tent heeft neem hem dan mee want het zou rot zijn als we kinderen moeten weigeren omdat we ze niet kunnen plaatsen vanwege onvoldoende slaapgelegenheid. In eerste instantie vragen wij u om zelf voor een tent te zorgen voor uw eigen kind. Heeft u dit niet dan zullen wij proberen om hem bij een andere kind onder te brengen. Aan alle ouders vragen wij bij deze dan ook hun volledige medewerking om dit grote probleem tot een goed eind te brengen. 

Er is een hele grote tent waarin we het gehele kamp eten/drinken en snoep uitdelen aan de kinderen. Het kamp start om 15.00 uur met een training. Zorg ervoor dat de kinderen goed gegeten hebben voordat ze naar het kamp komen omdat ze pas rond 8 uur voor het eerst soep met een broodje krijgen aangeboden. 
Daarna is er midden in de nacht nog een stevige eetpauze, ongelimiteerd patat met bitterballen. Op zondagmorgen krijgen de kinderen een broodjesmaaltijd aangeboden. Gedurende het gehele kamp zal er uitgebreid limonade en snoep worden uitgedeeld en hier zal zeker geen gebrek aan zijn. Zorg voor voldoende droge kleren, T-shirts, schoenen, zaklamp, karatepak en trainingspak. 

Plaats waar het kamp wordt gehouden is Sassendijk 8 te Strijen Sas. (op dezelfde plek als ieder jaar) en er zullen tijdens het gehele kamp 3 volwassenen aanwezig zijn om de kinderen te begeleiden. Shihan Sjaak, Hanshi Marius, Jenny Swinkels. Wij zijn het gehele kamp bereikbaar via telefoonnummer 0619-434897

Heeft u kind ergens problemen mee, laat ons dat dan even weten via een briefje. Alleen via een briefje omdat het anders niet te onthouden voor de leiding is vanwege het grote aantal deelnemers. Hopelijk bent u zo voldoende geïnformeerd en heeft u nog vragen stel ze aan de shihans. Het inschrijfformulier moet zo spoedig mogelijk ingeleverd worden tesamen met 30.00 euro. Het inschrijfformulier moet altijd zijn voorzien van een handtekening door de ouders of wettelijke voogd.

Iedereen die deel neemt aan dit kamp kan een extra examen doen voor een hogere graad !!!  Inschrijven tot 10 juni 2009 !!!
 Informatie Sjaak van de Velde shihan : 0619-434897 /  www.musashi.nl / shihansjaak@musashi.nl

